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Летопис је књига у         
којој се хронолошким 
редом уписују важнији 

догађаји у школи. Настао 
је из потребе да се 
запише оно што се 

дешавало, да се сачува од 
заборава. Кратак опис 

једне године, лета-отуда 
реч летопис. 

 



 

              Септембар 
 

- почетак  нове  школске године  и свечани пријем првака 
          

                     
 

                             
 

                            
 



           - уведен Е – дневник у свим јединицама школе 
 
           - одржани родитељски састанци и изабрани представници 
          у Савету родитеља 
 
           - одржана седница Наставничког већа и Савет  родитеља  
 
          - изабрани  чланови  Парламента и председник 
 
      Дана  5.9. 2018. у порти Саборног  храма у Шапцу свечано је      
отворена ликовна изложба на тему "Пробој солунског фронта". Том 
приликом наши ученици од петог до седмог разреда, са наставницом 
веронауке Милицом Симић, одржали су јавни час који је посвећен 
овом историјском догађају. Наш ученик Вељко Марковић VII2 освојио 
је прво место.  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



                               
            Реализован угледни час   „Велика географска открића“ 
           Предмети:Историја и Географија 
           Време одржавања:13.09.2018.године   
           Наставници:Снежана Тодоровић и Раденка Живановић  
           Одељење:7-4  

           
 

- у школи на Летњиковцу одржана Шампитијада 

                   



 

              
 
      -ученици 3-5 на Чивијашком карневалу 
 

          
 
 
 
 
 
 



                     
 
 

МАНИФЕСТАЦИЈА  „НОЋ ИСТРАЖИВАЧА“ 
 
 

      Наставник географије Снежана Тодоровић учествовала је 24.09.2018. године  у 
манифестацији „Ноћ   истраживача“, коју је организовао Центар за стручно истраживање у 
Шапцу и Центар за промоцију науке. Она је заједно са два ученице наше школе, Наташом 
Ракић и Иваном Маринковић представила два истраживачка рада: „Упоредна анализа 
температура и падавина у Шапцу“ и „Кретање броја становника у насељима општине 
Шабац после Другог светског рата“.Предавању су поред ученика наше школе 
присуствовали и наставници и ученици средњих школа у Шапцу. 
 
 
 
 

           



 
 
     -Европски дан језика и ове године је обележен у Шапцу  .На 
овогодишњем  Дану језика наша школа је представљала Данску. 
 

 
 
 

                                   
 



  
 

                                     
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

    -ученици 3-4 у гостима Библиотеци шабачкој 
 

      

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   - ученици 3-4 били у посети Геронтолошком центру  

  

  

  



 

                    Октобар 
 

-  Дечја недеља обележена и свим јединицама школе 
 
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

                         

 
 

              
 
 
 



 
 

   - Дана 03.10.2018. године одржана изложба кућних љубимаца 
у   Врањској повом обележавања Дечје недеље. Изложба је 
организована уз помоћ ветеринарске станице Шабац,Royal Canina и 
наставнице биологије Марије Ђерић.  

                                       

                                       



 
 
 
 
              

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

   
 
 

         - првачићи су засадили два нова млада стабла  
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

  - прваци из Поцерског Причиновића завршили свој први пројекат на 
тему правила понашања у школи 

                                                      
 
    На Општинском такмичењу у стоном тенису екипа Стојанове школе, коју је водила 
наставница Мирјана Гајић, освојила је треће место. 

 
 



 

     УГЛЕДНИ ЧАС:  „Значај, заштита и угроженост живог света“ 
     Предмети:Географија и Биологија 
     Време одржавања:16.10..2018.године 
     Наставници:Снежана Тодоровић и Љиљана Антонић 
     Одељење: 6-5 
 
 

           ОДРЖАНА   ТРИБИНА „ УЧИМ ДА КАЖЕМ НЕ ДРОГАМА“ 
      Под покровитељством Министарства просвете , науке и технолошког развоја РС, а у 
сарадњи са Заводом за јавно здравље – Шабац, на територији нашег града се реализују 
трибине у оквиру превенције наркоманије.  
      Циљне групе су ученици седмог разреда, у основним школама, и ученици првог 
разреда , у средњим школама и гимназији. Формирани тимови (од стручних сарадника из 
основних школа, представника Завода и Канцеларије за младе) ће , од окробра до краја 
децембра ове године, реализовати по једну, или две трибине, у свим градским основним 
и средњим школама.  
      У нашој школи је 25.10.2018. године, у просторијама Центра за стручно усавршавање, 
реализована трибина под називом „ Учим да кажем НЕ дрогама“. Трибини су 
присуствовале гошће из Завода за здравствену заштиту : др Оливера Нинковић, 
здравствене сараднице Жељка Нинковић и Јелена Милошевић. Представница 
Канцеларије за младе је била Наташа Лазовић.  
       Из наше школе, поред сто ученика седмог разреда, трибини су присуствали 
рукововодиоци школе, стручни сарадници, одељењске старешине и предметни 
наставници. Реализатори трибине су били психолози, Јасмина Михаиловић и Бојана 
Новаковић Радукић, и ученици 7/1 - Милица Јовановић, Анђела Филиповић, Огњен 
Секулић . 

                             
 
 
 



 

 
  

 
 
 
 
 



                                    Матурска екскурзија 
 

 
 



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 



 

        Екскурзија ученика другог, трећег и четвртог разреда 
 

 

  
 

  
 
 



 
 
 
 
 
 
 

               
 

                       
 
 
 
 
 
 



 
     - Дана  20. и 21. октобра, у ОШ "Јеврем Обреновић" у Шапцу реализована је обука 
наставника у пројекту "Дигитална учионица - дигитално компетентан наставник". Обука је 
део пројекта "2000 дигиталних учионица" који реализује Министарство просвете, науке и 
технологије и Завод за унапређење образовања и васпитања. Из Стојанове школе 
присуствовали су наставник математике Илија Ел Рабади и учитељице Весна Милер и 
Бранка Теодорчевић.  

  
 
 
 
 - наставници српскога језика заједно са заинтересованим   
ученицима  посетили  Сајам књига у Београду 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - чланови биолошке секције заједно са наставницима 
23.10.2018.године посетили Петницу 

 
 

 



 
 
 

                           
 

 
 
 



 
 

                                                          Новебар  
                                     Моје песме,моје љубави 
 
        Ученици и колектив наше школе обележили су  1.11.2018. Дан 
школе. Овогодишња прослава била је у духу  претходне Стојавизије. 
Тема  друге Стојановизије  је била љубав.  Она је мучила Стојановце 
који су је покушали разумети и објаснити говорећи стихове  
најпознатијих љубавних песама, како наше тако и светске 
књижевности. На сцени су се могли чути стихови  Пере Зупца, Јована 
Дућића, Петрарке, Рабиндраната Тагореа и Шекспира.  
         Драмски део су припремиле наставнице српског језика Јелена 
Ћосић Станковић и Сања Цвејић, а за музички део програма била је 
задужена Милена Гавриловић, наставница музичке културе.         
Љубавне стихове пратили су звуци модерних љубавних песама тако 
да су нас Стојановци подсетили да се највеће истине о љубави крију у 
поезији, у песми.  
     Програм је реалалозовао Тим за обележевање Дана школе чије је 
координатор Сања Цвејић.  
 

                      
 
 
 
 



 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

             
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 



 
 

                       
 
 

МАНИФЕСТАЦИЈА  „ ГЕОГРАФСКО ВЕЧЕ“ 
    Манифестација“Географско вече“ је успешно реализована 02.11.2018.    
године у просторијама школе на Летњиковцу.Ученици  шестог и 
 осмог разреда су припремили  предавања и презентације на тему Срем. 
 Гости и ученици су имали прилике да се упознају са географским  и  
туристичким  одликама Срема да слушају музику и пробају   сремска јела,  
затим да погледају мини туристички штанд  Срема и да се такмиче у 
познавању ове области.Поред ученика виших разреда гости  су били и 
родитељи,наставници ,учитељи  и ученици  четвртог разреда. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

       

  - одржана седница Наставничког и Одељењског већа  

  - два нерадна у школи поводoм Дана примирја у Првом светском 
рату  
  - ученици петог један, са својом наставницом Јеленом Ћосић, 
присуствовали Књижевном матинеу у Библиотеци шабачкој  



                                   
  
 
 
 

   -ученици 8-6 и 8-5 заједно са наставницом српског језика Сањом 
Цвејић посетили 23.11.2018. изложбу „Наше Вукове речи“ у 
Културном центру 
 

  
 

 

 
    -ученици наше школе учествовали на  Републичком  такмичењу  
     у пливању 
 



    Ученици са својим наставницима посетили Фестивал науке у  
  Београду .Посета је реализована 30.11.2018. године. На фестивал су   
ишли чланови секције из ТИО, физике, хемије, историје, и 
информатике. Реализатори: Сузана Кнежевић, Катарина 
Московљевић, Бранка Ковић, Сања Васић и Споменка Спајић. 
 

   

 
                        
 
 
 
  
  
     
 



                                                          Децембар 
 
   Наши ђаци добили су  нове клупе, захваљујући пријатељима: 
Uniplast Živanovic, Royal speed, N&G bakery, Derma centar i Moka. 
Хвала!  
 

 

    
КВИЗ ЗНАЊА ИЗ ИСТОРИЈЕ И ГЕОГРАФИЈЕ 

 
       У децембру месецу је реализован квиз знања из историје и географије на 
коме су учествовала сва одељења шестог разреда. Квиз се састојао из 
различитих питања, асоцијација, укрштеница прилагођених наставном градиву 
историје и географије.У квизу је победило одељењ 6-5, које су представљали 
следећи ученици: Сташа Радосављевић, Мина Пајић и Софија Ракић. Друго 
место заузело је одељење 6-3 (Лазар Јованић, Андреј Лазић и Марија 
Живковић), док је треће место припало 6-4 (Страхиња Николић, Богдан 
Димитрић и Небојша Секулић). 
 
 
 
 



 
                                      ,,Ја бирам француски” 
 
       И ове школске године нашу школу су посетили предавачи 
Француског културног центра и промовисалу француски језик као 
изборни. Госпођица Ноеми је 18.12.2018. године одржала занимљив 
час са ученицима четвртог разреда, учитељицама Ружицом Матић и 
Тамаром Милосављевић и Мирјаном Церовић, професорком 
француског језика у нашој школи. Био је то још један близак сусрет 
наших ученика са аниматорима са француског говорног подручја. 

  

  
 

-Ученички парламент одржао састанак 
 
 
 
 



 
 
  - одржана Новогодишња журка за ученике од 5. до 8. 
разреда

  

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 



 
 
- ученици трећег разреда одржали Новогодишњу приредбу   

 

     Новогодишња приредба за наше будуће ђаке.Четврто један и 
четврто два са својим учитељицама, Ружицом Матић и Тамаром 
Милосављевић, обрадовали мале предшколце својим веселим 
програмом! 

 

  
 
 

  
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 Јануар 
        
  

 ЈАВНИ ЧАС- „800 ГОДИНА СВЕТОСАВЉА“ 
 

         Велики јубилеј, који ове године обележава српска црква, 800 
година аутокефалности , био је повод  за јавни час  који је одржан на 
Савиндан  у храму Свете Тројице. Час под називом „800 година 
светосавља“ био је део овогодишње прославе школске славе.  
        Порта храма је била пуна ученика наше школе који су се, након 
молитве Светом Сави,  упознали са историјским околностима и 
начином на који је Свети Сава  издејствовао самосталност цркве у 
13.веку, тј. 1219. од византијске патријашије.  Ученици су чули које то  
вредности истиче и велича светосавља. Својим делањем Сава нам је 
оставио буквар вредности које чине:  доброта,доброчинство,  
љубав,молитва, храброст, образ, храброст и хвала.  
        Део часа био је квиз знања о животу и раду Светог Саве. Знање 
ученика наградио је храм Свете Тројице пригодним поклонима. 
        На крају час присутнм се обратио старешина храма отац Раде 
Теодоровић пригодном беседом. Песмом „Расти,расти мој зелени 
боре“ у извођењу Сање и Саре Андрић завршен је јавни час.  
        Час припремила наставница српског језика Сања Цвејић и 
ученици 8-6: Сара Андрић, Анђела Нешковић, Теодора Нинковић, 
Бојана Спасић, Ана Мишић, Лука Николић и Милорад Димитрић.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

  
 
 

   
 
 
 
 
 
 



 
 

  
 
 
 
 Светосавска приредба 
 
           Ученици и колектив су и ове године обележили школску славу – 
Савиндан. Овогодишња прослава била је јединствен и први пут реализована 
на овакав начин. Наиме, први пут ове године у обележавању школске славе 
учествовали су сву ученици наше школе и све школске јединице. Повод за овај 
начин обележавања је велики јубилилеј који црква обележава ове године- 800 
година самосталности српске цркве. 
          Свака јединица је на свој начин обележила тај дан. У матичној школи сви 
ученици од 1.до 8.разред, са својим учитељима и разредним 
 
 
 
 



старешинама, одржали су рецитал о животу и раду Светог Саве. Програм у 
матичној осмислио и реализовао вероучитељ Сретен Божић. 
          Школа у Горњој Врањској Савиндан обележила квизом знања о животу и 
раду Светог Саве. Ученици су за своје знање награђени књигама. Програм 
осмислио вероучитељ Перица Симић, уз помоћ разредних старешина и 
учитеља. 
          Школа на Летњиковцу школску славу је обележила у два сегмента. У 
храму Свете Тројице одржан је јавни час „800 година светосавља“ коме су 
присуствовали сву ученици од 1.до 8.разред школе са Летњиковца и ученици 
из Поцерског Причиновића. Део часа је био квиз о животу и раду Светог Саве. 
Знање ученика је наградио храм Свете Тројице пригодним поколном. 
Присутним ученицима се обратио старешина храма отац Раде Теодоровић. Час 
је припремила наставница српског језика Сања Цвејић заједно са ученица 8-6. 
          Други сегмент прославе на Летњиковцу је била свечана приредба за госте 
и колектив школе. Њу је реализивала вероучитељица Милица Симић. Као и 
претходних година, награђени су ученици и наставници који су у претходној 
шклској години освојили нека од прва три места на окружним и републичким 
такмичењима. 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

   
 

  



 

                     
 
 

      
 

         - одржане седнице Одељењског и Наставничког  већа  
 
      - одржана школска такмичења 
 
 



 
 

 Фебруар 
 
 

    - зимски распуст ученика  
 
  - одржане бројне зимске школе у којима су учешће узели и наши  
наставници и ученици 
  

                                         Биошколица 
 
    У ЦСУ током зимске школице одржана је Биошколица коју су   
организовале наставнице Марија Дјерић и Тања Павловић. Ученици 
су правили сапуне и цветове, проучавали лековите биљке. Током 
чајанке, о пчелама и меду су сазнали од нашег драгог госта, 
ветеринара и пчелара Давора Шашића. Био је то један креативан, 
мирисан и меден дан. 

 



 
 
 
 
 

 

                 

                          



 
         - Зимски филолошки камп одржан у ОШ ,, Јанко Веселиновић“ у 
Шапцу. Учесници су били ученици виших разреда, а предавачи 
наставници српског и енглеског језика. Ученици и наставници наше 
школе учествовали су на кампу. 
 
 
  - Дана 11.2. и 13.2. Ликовна радионица одржана у Центру за стручно 
усавршавање, техника акварел. Радионицу водиле Тања Павловић и 
Мирјана Миљковић.  
       Другари из вртића “Ђурђевак” помогли су нам да направимо 
честитке на тему Дан заљубљених. 

                      
 

                  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        
   
     - ЗИМСКИ РАСПУСТ УЧЕНИКА ПРОДУЖЕН ПО ПРЕПОРУЦИ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
ЗБОГ  СПРЕЧАВАЊА ШИРЕЊА   ЕПИДЕМИЈЕ  ГРИПЕ. УЧЕНИЦИ У КЛУПАМА ПОНОВО ОД 
25.02.2019. ГОДИНЕ. 
 

      - ученици са својим учитељима и наставницима српскога језика 
организовали  приредбе у свим јединицама поводом 8. марта  
     
            ОСВОЈЕНЕ БРОЈНЕ НАГРАДЕ НА ОПШТИНСКИМ      ТАКМИЧЕЊИМА 
 
                         ФИЗИКА –ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

УЧЕНИК НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
1.СОФИЈА  
РАКИЋ  6-5 

БРАНКА КОВИЋ ПОХВАЛА 
ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 
ТАКМИЧЕЊЕ 

2. СТАША  
РАДОСАВЉЕВИЋ  
6-5 

БРАНКА КОВИЋ ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 
ТАКМИЧЕЊЕ 

3. АНДРИЈАНА 
 КРСМАНОВИЋ 6-5 

БРАНКА КОВИЋ ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 



ТАКМИЧЕЊЕ 
4. МИНА 
 ПАЈИЋ  6-5 

БРАНКА КОВИЋ ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 
ТАКМИЧЕЊЕ 

5. TЕОДОРА 
 ПАВЛОВИЋ  6-2 

БРАНКА КОВИЋ ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 
ТАКМИЧЕЊЕ 

  

             МАТЕМАТИКА -ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 

1.ВИКТОР ИЛИЋ ТРЕЋИ РАДА МАРКОВИЋ ДРУГО 
МЕСТО 

2.ТАРА 
ИВАНОВИЋ 

ТРЕЋИ ЉУБИЦА 
ПАВЛОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

3.МИХАИЛО 
ЖИВАНОВИЋ 

ТРЕЋИ ЉУБИЦА 
ПАВЛОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

4.СТРАХИЊА 
ЈАНКОВИЋ 

ТРЕЋИ ЉУБИЦА 
ПАВЛОВИЋ 

ПОХВАЛА 

5.НИКОЛИНА 
ПАНТЕЛИЋ 

ТРЕЋИ СВЕТЛАНА 
СТАНКОВИЋ 

ПОХВАЛА 

6.ИВАНА 
ЖИВАНОВИЋ 

ТРЕЋИ ДАНИЈЕЛА 
ЦВИТАНОВИЋ 

ПОХВАЛА 

7. ДАВИД 
МИЛОВАНОВИЋ 

ЧЕТВРТИ СЛАВИЦА 
АЛИМПИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

8. СТРАХИЊА 
СИМИЋ 

ЧЕТВРТИ ТАМАРА 
МИЛОСАВЉЕВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

9.МИХАИЛО 
ДРАГОЈЕВИЋ 

ЧЕТВРТИ СЛАВИЦА 
АЛИМПИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

10.САРА 
ВРАШТАНОВИЋ 

ЧЕТВРТИ ТАМАРА 
МИЛОСАВЉЕВИЋ 

ПОХВАЛА 

11.ИСИДОРА 
ЂУРЂЕВИЋ 

ПЕТИ МИЛКА ДИМИЋ ДРУГО 
МЕСТО 

12.ЈАНА 
ДИМИТРИЈЕВИЋ 

ПЕТИ МИЛКА ДИМИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

13.ВЛАДИМИР 
РАКИЋ  

ПЕТИ ЈЕЛЕНА ШОБИЋ ПОХВАЛА 

14.ЕМИЛИЈА 
РАКИЋ 

ШЕСТИ ЈЕЛЕНА ШОБИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

 

 
 
 
 
 
 
 



 

          БИОЛОГИЈА –ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
МАРИА 
РАДОСАВЉЕВИЋ 

СЕДМИ ЉИЉАНА 
КАНДИЋ 

ТРЕЋЕ МЕСТО 

САНДРА 
ПЕТРОВИЋ 

ОСМИ ЉИЉАНА 
АНТОНИЋ 

ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 

НЕМАЊА 
ПАНТЕЛИЋ 

ОСМИ ЉИЉАНА 
АНТОНИЋ 

ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 

МАРИЈА 
СТАНОЈЕВИЋ 

ОСМИ ЉИЉАНА 
КАНДИЋ 

ПЛАСМАН НА 
ОКРУЖНО 

 
КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА      

УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
МИЛОРАД 
ДИМИТРИЋ 

ОСМИ САЊА ЦВЕЈИЋ ДРУГО 
МЕСТО 

ВАЛЕНТИНА 
ПАВЛОВИЋ 

ОСМИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА-
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

ТАМАРА 
СТОЈИЋЕВИЋ 

СЕДМИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА-
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

ДУЊА КАТАВИЋ СЕДМИ СВЕТЛАНА 
КОЈАДИНОВИЋ 

ПЛАСМАН 
НА ОКРЖНО 

                                          

ИСТОРИЈА-ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
1.КОСТА ГРУЈУИЋ ПЕТИ СПОМЕНКА СПАЈИЋ ТРЕЋЕ 

МЕСТО 
2.АЊА 
БОГДАНОВИЋ 

ПЕТИ ИВАНА ПАВЛОВИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

3.МАРКО 
ПАНТЕЛИЋ 

ШЕСТИ РАДЕНКА 
ЖИВАНОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

4. ВАЛЕНТИНА 
РАДОВАНОВИЋ 

ОСМИ РАДЕНКА 
ЖИВАНОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

5. ЛУКА 
НИКОЛИЋ 

ОСМИ РАДЕНКА 
ЖИВАНОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

6. МАРИЈА 
СТАНОЈЕВИЋ 

ОСМИ РАДЕНКА 
ЖИВАНОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

 
 
 

 



 
 

ГЕОГРАФИЈА-ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
 

УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
1.МИХАИЛО 
ПЕТРОВИЋ 

СЕДМИ ЗОРАН ГАЈИЋ ДРУГО 
МЕСТО 

2.ОГЊЕН 
 АНДРИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

3.СИМОН  
СТАНИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

4.ДАВИД  
БОЖИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

5. ВЕЉКО 
МАРКОВИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

6. ВАЛЕНТИНА 
РИБИЋ 

ОСМИ ЗОРАН ГАЈИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

7. МАРКО 
СТЕФАНОВИЋ 

ОСМИ ЗОРАН ГАЈИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

8.АЛЕКСАНДАР 
КРСМАНОВИЋ 

ОСМИ ЗОРАН ГАЈИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

9. АНЂЕЛА 
БРАДОЊИЋ 

ОСМИ ЗОРАН ГАЈИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

10.МИХАИЛО 
МИЈАИЛОВИЋ 

ОСМИ ЗОРАН ГАЈИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

 
 
        ИНФОРМАТИКА-ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИК  РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
ОГЊЕН 
ШАРЧЕВИЋ 

ОСМИ КАТАРИНА 
МОСКОВЉЕВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

 

              САОБРАЋАЈ – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
МИЛОЈКО 
ВИДАКОВИЋ 

СЕДМИ СУЗАНА  
КНЕЖЕВИЋ 

ДРУГО МЕСТО 

 
 
 
 
 
 



 
 

 

             СРПСКИ ЈЕЗИК-ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
   
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
AЊА 
БОГДАНОВИЋ 

ПЕТИ СВЕТЛАНА 
КОЈАДИНОВИЋ 

ПРВО 
МЕСТО 

ЈАНА 
ДИМИТРИЈЕВИЋ 

ПЕТИ ЖИВАДИНКА  
ВЕСЕЛИНОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

АНДРИЈАНА 
ПАЈИЋ 

ПЕТИ СВЕТЛАНА 
КОЈАДИНОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

МИЛА 
МИХАЈЛОВИЋ 

ПЕТИ ЈЕЛЕНА ЋОСИЋ-
СТАНКОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

ИСИДОРА 
ЂУРЂЕВИЋ 

ПЕТИ ЈЕЛЕНА ЋОСИЋ-
СТАНКОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

САРА ИНЂИЋ ШЕСТИ САЊА ЦВЕЈИЋ ПРВО 
МЕСТО 

ЛУКА 
МАЛИШЕВИЋ 

ШЕСТИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА-
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

НЕВЕНА 
РАНКОВИЋ 

ШЕСТИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА -
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

МИЛИЦА 
ПАНТЕЛИЋ 

ШЕСТИ САЊА ЦВЕЈИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

НАТАЛИЈА 
ЖИВАНОВИЋ 

ШЕСТИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА-
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

АНА 
ЈОВАНОВИЋ 

ШЕСТИ САЊА ЦВЕЈИЋ ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

УРОШ 
АРСЕНОВИЋ 

СЕДМИ ЈЕЛЕНА ЋОСИЋ-
СТАНКОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

ИВАНА 
КОСАНИЋ 

СЕДМИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА-
ЦЕРОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

САНДРА 
ПЕТРОВИЋ 

ОСМИ СВЕТЛАНА 
КОЈАДИНОВИЋ 

ПРВО 
МЕСТО 

МИЛИЦА 
ПАНТЕЛИЋ 

ОСМИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА-
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
МЕСТО 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 ПРОЈЕКТНА НАСТАВА 
 

  Предмети: Географија и Математика 
 Наставна јединица:Математиччка обрада климатских елемената 
 Наставници:Снежана Тодоровић и Јелена Шобић 
 Време одржавања: 13.03.2019. године 
 Место одржавања: Центар за стручно усавршавање Шабац 
 Одељење: 5-5 

 
 
    -ђаци наше школе у Врањској гледали представу Питалица - свезналица и активно 
учествовали 
 

                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

               
 
          
 

       У среду, 27. марта, у Шапцу је одржано Градско и Окружно 
првенство у атлетици. Ученици четвртог разреда ОШ "Стојан 
Новаковић", полазници пројекта "Спорт у школе - Расти здраво" 
освојили су три бронзане медаље. Андреа Лукић освојила је треће 
место у дисциплини 60 м, резултатом 9.13, Страхиња Опанковић је био 
трећи у бацању вортекса резултатом 29,95 м, док је Ања Кнежевић 
вортекс бацила 23,81 м, што је било довољно за бронзу. 
 

                                 
  
 
 
  
 
 
 



                                               АПРИЛ 
    - ОБЕЛЕЖЕН СВЕТСКИ ДАН РОМА 
 

 

 



 
 

                               ТРЕЋИ ФЕСТИВАЛ МАЛЕ ДРАМЕ 
 
       Основна школа „Стојан Новаковић“ на Летњиковцу у недељу, 7.4.2019. била је 
домаћин трећег Фестивала мале драме, јединствене смотре драмских секција основних 
школа нашег града.   
        На овогодишњем Фестивалу публика је уживала у шест представа, које су исту 
водиле у чаробни свет позоришта  од Ћопићеве Босанске Крајине до далеког Јапана.     
Овогодишњи учесници Фестивала су следеће школе:  
1. ОШ „Стојан Новаковић“, “ЛОПОВ ЛОПОВУ ЛОПОВ“  (Сања Цвејић,наставница српског 
језика)  
2. ОШ „Мајур“ , са „ПРAВА ЉУБАВ“  (Веско Исаиловић, учитељ)  
3.ОШ „Краљ Александар Карађорђевић“, „ПРВИ ДЕЈТ“ (Снежана Станарчић,наставница 
српског језика) 
4.Глумачка школица „Шарена шаргарепица“, „МИШЈЕ ВЕНЧАЊЕ“, (Ђорђе Дамњановић)  
5. ОШ „Стојан Новаковић“, „ДЕТАЉИ СА ЧАСА“, (Љиљана Копривица Церовић,наставница 
српског језика)  
6. ОШ „Стојан Новаковић“,“ПОХОД НА МЈЕСЕЦ“, (Јелена Ћосић Станковић, наставница 
српског језика).  
      Трочлани жири ове године су чиниле наставнице српског језика Слађана Поповић 
(ОШ „Мајур“) и Слађана Вујаковић (ОШ“Вук Караџић) и наставница ликовне културе 
Тања Павловић (ОШ“Доситеј Обрадовић“) . Као и претходних година жири  је у свакој 
представи бирао најбољу глумицу и  најбољег глумца, као и награду за најбољи костим.  
    Жири је гласао  на следећи начин:  
1.ОШ „Стојан Новаковић“, “ЛОПОВ ЛОПОВУ ЛОПОВ“   
Најбоља глумица:  Марија Живковић     најбољи глумац: Лазар Јованић 
2.ОШ „Мајур“ , ПРAВА ЉУБАВ“ 
Најбоља глумица:  Анастасија Протић           најбољи глумац: Сава Стјепановић 
3.ОШ „Краљ Александар Карађорђевић“, „ПРВИ ДЕЈТ“  
Најбоља глумица:  Милица Николић     најбољи глумац: Бојан Банда  
4.Глумачка школица „Шарена шаргарепица“, „МИШЈЕ ВЕНЧАЊЕ“,  
Најбоља глумица:  Валентина Богојевић    најбоља глумица: Анђела Муратовић 
5. ОШ „Стојан Новаковић“, „ДЕТАЉИ СА ЧАСА“, 
Најбоља глумица:  Биљана Трифуновић           најбољи глумац:Лука  Малишевић 
6. ОШ „Стојан Новаковић“,“ПОХОД НА МЈЕСЕЦ“, 
Најбоља глумица:  Анђела Филиповић     најбољи глумац: Стефан пантелић 
    Награда за најбољи костим на овогодишњем Фестивалу припала је представи „Мишје 
венчање“, Глумачке школице „Шарена шаргарепица“.  
       Новина на овогодишњем Фестивалу је избор најбоље представе. Ту награду ове 
године добила је представа „Права љубав“  коју су извели мајурски четвртаци а за коју је 
текст, по мотива Балашевићеве песме о  Васи Ладачком, написао учитељ Веско 
Исаиловић.  
Награда за најбоље младе и талентоване основце је  била  одлазак на представу 
„Госпођа министарка“ у Народном позоришту у Београду.  
 
 



 

 



 
 



     
     УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА НА ОКРУЖНИМ ТАКМИЧЕЊИМА 
 

KЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА-ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
 

УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
МИЛОРАД 
ДИМИТРИЋ 

ОСМИ САЊА  ЦВЕЈИЋ ДРУГО        МЕСТО 

 
 

СРПСКИ ЈЕЗИК-ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
ЈАНА                
ДИМИТРИЈЕВИЋ 

ПЕТИ ЖИВАДИНКА 
ВЕСЕЛИНОВИЋ 

ПРВО     МЕСТО 

АЊА                              
БОГДАНОВИЋ 

ПЕТИ СВЕТЛАНА                 
КОЈАДИНОВИЋ 

ТРЕЋЕ                          
МЕСТО 

АНДРИЈАНА                      
ПАЈИЋ 

ПЕТИ СВЕТЛАНА                         
КОЈАДИНОВИЋ 

ТРЕЋЕ                             
МЕСТО 

НЕВЕНА                           
РАНКОВИЋ 

ШЕСТИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА  
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ МЕСТО 

ИВАНА                                
КОСАНИЋ 

СЕДМИ ЉИЉАНА 
КОПРИВИЦА  
ЦЕРОВИЋ 

ТРЕЋЕ                              
МЕСТО 

САНДРА                 
ПЕТРОВИЋ 

ОСМИ СВЕТЛАНА                     
КОЈАДИНОВИЋ 

ПРВО                               
МЕСТО 

 

ИСТОРИЈА-ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
МАРКО                
ПАНТЕЛИЋ 

 

ШЕСТИ РАДЕНКА     
ЖИВАНОВИЋ 

ПРВО                                       
МЕСТО 

 
 

                  ГИМАНСТИКА-МЕЂУОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
УЧЕНИЦЕ РАЗРЕД ПЛАСМАН 

1.КСЕНИЈА 
ГАВРИЛОВИЋ 
2.САРА 
АРСЕНОВИЋ 
3. КАТАРИНА 
РАНКОВИЋ 
4. НАТАША 
ПОПОВИЋ 

ЧЕТВРТИ ДРУГО МЕСТО-ЕКИПНО 

 



 
 

 

ФИЗИКА-ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
 

УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
СТАША 
РАДОСАВЉЕВИЋ 

ШЕСТИ БРАНКА 
КОВИЋ 

ДРУГО МЕСТО 

ЕМИЛИЈА 
РАКИЋ 

ШЕСТИ БРАНКА 
КОВИЋ 

ТРЕЋЕ МЕСТО 

СОФИЈА РАКИЋ ШЕСТИ БРАНКА 
КОВИЋ 

ПОХВАЛА 

АНДРИЈАНА 
КРСМАНОВИЋ 

ШЕСТИ БРАНКА 
КОВИЋ 

ПОХВАЛА 

ТЕОДОРА 
ПАВЛОВИЋ 

ШЕСТИ БРАНКА 
КОВИЋ 

ПОХВАЛА 

 
 

        ГЕОГРАФИЈА –ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
 

УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
ДАВИД 
БОЖИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ПРВО 
 МЕСТО 

СИМОН 
СТАНИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ПРВО  
МЕСТО 

ОГЊЕН 
АНДРИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

МИХАИЛО 
ПЕТРОВИЋ 

СЕДМИ ЗОРАН  
ГАЈИЋ 

ДРУГО 
МЕСТО 

 

РЕГИОНАЛНА СМОТРА ТАЛЕНАТА ГЕОГРАФИЈА 
 

УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
МАРИА 
РАДОСАВЉЕВИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ТРЕЋЕ 
 МЕСТО 

ДУЊА     
КАТАВИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ТРЕЋЕ  
МЕСТО 

 
 
 
 

 



 
ИЗЛЕТ НА РЕКУ САВУ 

          Поводом Светског дана вода наставници историје и географије заједно са 
ученицима шестог разреда посетили су реку Саву на локацији Стари град.Наставници 
географије су их упознали са хидролошким одликама ове реке ,док су наставници 
историје имали излагање о настанку шабачке тврђаве.Након тога ученици су се бавили 
теренским истраживањем хидролошких елемената Саве.   

Поводо 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   - ОДРЖАН   ПРОБНИ ЗАВРШНИ ТЕСТ 
 

 
 
 

  - ИЗВЕДЕНЕ ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ПЕТОГ И ШЕСТОГ РАЗРЕДА 
 
  -  ЕКОЛОШКИ ДАН 
 

   
 
 
 



 

   -  УЧЕНИЦИ СТОЈАНОВЕ ШКОЛЕ УЗЕЛИ УЧЕШЋЕ НА МАНИФЕСТАЦИЈИ 
УЛИЦА ХУМАНИХ ЧИВИЈАША И СВОЈИМ РАДОМ ПОМОГЛИ ДЕЦИ ОБОЛЕЛОЈ 
ОД РЕТКИХ БОЛЕСТИ 
 

   

 

 

 

 

 

 

 
 

                          СТОЈАНОВЦИ ОБЕЛЕЖИЛИ 23.4. - СВЕТСКИ ДАН КЊИГЕ 
Седму годину за редом, под слоганом: „Читам, па шта!“ ученици и наставници српског 
језика обележили су Светски дан књиге. У циљу афимрације лепе речи, неговања љубави 
према књизи и читању, у понедељак 23.4.2019. у школи на Летњиковцу, за ученике 
петог, шестог и седмог разреда, одржан је квиз о познавању књижевности и 
књижевнотеоријиских појмова. 
 
Победници квиза су: 
1.ПЕТИ РАЗРЕД: Ања Богдановић и Невена Драмићанин (5-5) 
2.ШЕСТИ РАЗРЕД: Марија Живковић и Милица Пантелић (6-3) 
3.СЕДМИ РАЗРЕД: Дуња Катавић и Давид Божић (7-2) 
Ученици су награђени пригодним књигама.  
Квиз реализовали наставници српског језика: Светлана Којадиновић, Јелена Ћосић 
Станковић, Љиљана Копривица Церовић, Сања Цвејић и Раде Алимпић.  



                      
 

 

                     
 



                          

 
 
 
 
 
 

                                      МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 
 
        У Спортској хали "Зорка" 24. априла у одржано је такмичење у Малим 
олимпијским играма, у организацији Савеза за школски спорт Републике Србије, а под 
покровитељством Градске управе града Шапца и Спортског савеза Шабац.  
Ученици ОШ "Стојан Новаковић" освојили су 3. место у конкуренцији 19 екипа у полигону 
спретности, са временом 3:51,83. Ученице трећег разреда ОШ "Стојан Новаковић" 
освојиле су у екипном пласману 2. место, са резултатом 4:36,25 у полигону спретности, у 
конкуренцији 9 екипа. 
У трци на 60 метара, 2. место освојила је ученица андреа Лекић. Ученица четвртог 
разреда Андреа Лукић освојила је сребрну медаљу у трци на 60 метара, док је Нина 
Петровић заузела 3. место. Ученик четвртог разреда Вукан Матић освојио је бронзану 
медаљу у трци на 60 метара. 



                         

  
 
 
    - ОДРЖАНЕ СЕДНИЦЕ ОДЕЉЕЊСКОГ И НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 
   -  ПРОЛЕЋНИ РАСПУСТ УЧЕНИКА 
 
 
 
 

ЕКСКУРЗИЈА  ИСТОРИЈСКО-ГЕОГРАФСКЕ СЕКЦИЈЕ 
 

    Екскурзија под називом "Мала војвођанска идила" реализована је према плану и без 
проблема 20.04.2019. године. Преко 150 ученика и наставника историје и географије 
обишло је манастире Ново Хопово и Шишатовац, дворац Дунђерски и градска језгра 
Новог Сада и Сремске Митровице.Ученици који су освојили места на окружним 
такмичењима из историје и географије , као и ученици носиоци Вукове дипломе су 
награђени гратис екскурзијом. 

 



 

                

 

    

ЕКСКУРЗИЈА СА ИСТОРИЈСКО-ГЕОГРАФСКОМ СЕКЦИЈОМ  20.04.2019. 

                         „МАЛА ВОЈВОЂАНСКА ИДИЛА 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  



                                          МАЈ 
   

                                   КРОС РТС-а, 10.05.2019. године 
            У петак 10. маја са почетком у 10 часова одржан је традиционални Крос РТС-а, у 
циљу промоције трчања и здравих стилова живота код ученика. Учешће су узели сви 
учитељи и ученици од 1-4 разреда, трке су се одржавале посебно у конкуренцији 
ученика и ученица сваког разреда. Међу ученицима првог разреда најуспешнији био је 
Урош Јовић, други је био Коста Степановић, док је треће место припало Кристијану 
Мелцеру. Код ученица најбржа је била Миња Петровић, испред Мие Бркић и Софије 
Опанковић. У трци ученика другог разреда најбржи је био Огњен Петровић, испред 
Тодора Ловчевића и Луке Васића, код ученица прва је била Дуња Недић, док је друго 
место припало Теодори Рисовић, трећепласирана је била Ива Филиповић. У трци трећака 
у неизвесној завршници прво место однео је Лука Анђелић, други је био Драгутин 
Милутиновић, док је треће место припало Луки Петровићу, код ученица трећег разреда 
прво место освојила је Ивона Ђурђевић, испред Ленке Лазаревић и Анђеле Јовановић, 
код ученика четвртог разреда прво место освојио је Немања Враштановић, испред 
Душана Бабића, и Милована Јевтића, код ученица најбржа је била Нина Петровић, 
испред Жељане Николић и Николине Јовановић.  
Ученици старијих разреда стартовали су са тркама у 13 часова. Код ученица петог 
разреда прво место заузела је Марија Павловић, друга је била Ена Живановић, док је 
треће место припало Исидори Ђурђевић, код дечака прво место освојио је Коста Грујић, 
други кроз циљ прошао је Матеја Матић, док је трећи био Лука Илић. У трци шестог 
разреда прва је била Анђела Бркић, друга је била Анђела Николић, док је треће место 
припало Ради Секулић,код дечака најбржи је био Игњат Васић, други је био Зоран 
Арсеновић, док је трећи Александар Јовановић.  Код ученица 7 разреда прво место 
освојила је Љиљана Васић, другопласирана је била Андреа Ђуришић, док је треће место 
припало Маји Павловић, код ученика 7. Разреда прво место освојио је Саша Јовановић, 
други је био Александар Николић, док је треће место припало Синиши Николићу. Код 
ученица 8. Разреда прво место освојила је Сања Исаковић, друга је била Тијана 
Пантелић, док је треће место припало Тамари Савић, код ученика прво место освојио је 
Михаило Лукић, други је био Кристијан Ћирић док је треће место припало Жарку 
Јосиповићу. 
Техничку организацију такмичења спровео је актив наставника Физичког васпитања уз 
помоћ реализатора у пројекту „Спорт у школе – Расти здраво“ и несебичну помоћ 
учитеља и наставника ОШ „Стојан Новаковић“. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                 ПОСЕТА НАРОДНОМ ПОЗОРИШТУ 
 
 
          Ученици и наставници наше школе, као и учесници и победници  
    фестивала  ,,Мале драме“ , посетили су 19.05. Народно позориште и     
Народни музеј у Београду. У  Народном позоришту гледали ,,Госпођу 
министарку", са Радмилом Живковић Бамбић у главној улози. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
 



 
 
 



      
     У оквиру изучавања изборних предмета Чувари природе и Народна 
традиција, мали Стојановци научили су много на екскурзији, приликом посете 
Царској бари и Идвору, родном месту Михајла Пупина. 
 

 
 

 
  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

МАЈ МЕСЕЦ МАТЕМАТИКЕ И ГЕОГРАФИЈЕ 
    У оквиру пројекта „Мај месец математике и географије „, коју је 
организовао Центар за стручно усавршавање ,у циљу повезивања градива 
математике и географије, ученици шестог разреда наше школе и наставница 
географије Снежана Тодоровић реализовали су предавање и радионицу на 
тему“ Математичке операције и демографски показатељи“ 
 

    
 
 
 
                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                    ТОМ СОЈЕР 
   РЕАЛИЗОВАН УГЛЕДНИ ЧАС  ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И КЊИЖЕВНОСТИ 
  ДАТУМ: 23.05.2019. 
  РАЗРЕД: 5-3,5-4,5-5,5-6 
  НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА: ,, Том Сојер“ 
  РЕАЛИЗАТОРИ: САЊА ЦВЕЈИЋ, ЈЕЛЕНА ЋОСИЋ СТАНКОВИЋ, СВЕТЛАНА 
КОЈАДИНОВИЋ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                 ЛИКОШ 
    У СУБОТУ 25.5.2019. ГОДИНЕ  ОДРЖАН ЈЕ ,, ЛИКОШ“. ГОСТ ПРЕДАВАЧ ЈЕ БИО ИВАН 
ВУЈАНИЋ, ПРОФЕСОР ИЗ УМЕТНИЧКЕ ШКОЛЕ, А ГОСТИ ИЗ ЈАНКОВЕ , НАТИНЕ ЛАЗИНЕ И 
УМЕТНИЧКЕ ШКОЛЕ. 
 
 

              
              

 
 
 



 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

             СТОЈАНОВЦИ НА РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ 
  

РЕПУБЛИЧКА СМОТРА ТАЛЕНАТА ГЕОГРАФИЈА 
УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИК ПЛАСМАН 
МАРИА 
РАДОСАВЉЕВИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ПРВО МЕСТО ЗА 
ИСТРАЖИВАЧКИ 
РАД 

ДУЊА     
КАТАВИЋ 

СЕДМИ СНЕЖАНА 
ТОДОРОВИЋ 

ПРВО МЕСТО ЗА 
ИСТРАЖИВАЧКИ 
РАД 

 
 

УЧЕСНИЦИ РЕПУБЛИЧКИХ ТАКМИЧЕЊА 
УЧЕНИК НАСТАВНИК ПРЕДМЕТ 

СИМОН СТАНИЋ СНЕЖАНА ТОДОРОВИЋ ГЕОГРАФИЈА 

ДАВИД БОЖИЋ СНЕЖАНА ТОДОРОВИЋ ГЕОГРАФИЈА 

МАРИА РАДОСАВЉЕВИЋ СНЕЖАНА ТОДОРОВИЋ ГЕОГРАФИЈА 

ДУЊА КАТАВИЋ СНЕЖАНА ТОДОРОВИЋ ГЕОГРАФИЈА 

МИЛОРАД ДИМИТРИЋ САЊА ЦВЕЈИЋ СРПСКИ ЈЕЗИК 

САНДРА ПЕТРОВИЋ СВЕТЛАНА КОЈАДИНОВИЋ СРПСКИ ЈЕЗИК 

СТАША РАДОСАВЉЕВИЋ БРАНКА КОВИЋ ФИЗИКА 

КСЕНИЈА ГАВРИЛОВИЋ МЛАДЕН ЛАЗИЋ ГИМНАСТИКА 

 
 

    -  КРАЈ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА. 
 
   
 
 
 
 



 
 

                                                             ЈУН 
       - ОДРЖАН  МУЗИЧКИ  ВИКЕНД 
 
       - СЕДНИЦЕ ОДЕЉЕЊСКОГ И НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА 
 

- ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ – НЕМАЊА ПАНТЕЛИЋ 8-4 
 
- СПОРТИСТА ГЕНЕРАЦИЈЕ – АНА ПАНТЕЛИЋ 8-5 
 
- НАСТАВНИЧКА ЕКСКУРЗИЈА 
 
- МАТУРСКО ВЕЧЕ УЧЕНИКА ОСМОХ РАЗРЕДА 

 

 
 
 



 
   ГЕОГРАФСКИ  КАМП 

 Пети Географски камп „Летњиковац „ се реализовао у два термина. 12.06.2019. године 
кампу су присуствовали ученици четвртог разреда ОШ „ Стојан Новаковић“, који су се 
кроз такмичење у орјентацији , предавање о географским одликама завичаја ,увели у 
географску науку. Други дан кампа , 13.06.2019. године , организована су предавања , 
радионице, квизови и такмичења у орјентацији и орјентирингу за ученике од петог до 
седмог разреда. Предавачи су били наставници географије, бивши и садашњи ученици а 
учествовали су ученици из шест шабачких основних школа. 
 

 

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

          ДРУГИ ЧИТАЛАЧКИ МАРАТОН 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   - УЧЕНИЦИ ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА ЗАЈЕДНО СА УЧИТЕЉИЦОМ МАРИЈОМ ИСАИЛОВИЋ И БУДУЋИМ 
ПРВАЦИМА  ИЗВЕЛИ СУ ПРИРЕДБУ ЗА КРАЈ ШКОЛСКЕ 
ГОДИНЕ

 

              
- КРАЈ ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА 

 
   -  ПОЛАГАЊЕ ЗАВРШНОГ ИСПИТА 
 
   - СЕДНИЦЕ ОДЕЉЕЊСКОГ И НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 
 
   -  ПОДЕЛА КЊИЖИЦА И СВЕДОЧАНСТАВА 
 
   - ПОПУЊАВАЊЕ ЛИСТА ЖЕЉА ЗА УПИС У СРЕДЊЕ ШКОЛЕ 
 
 



 
 
 

                  Август 
 
            ЗАВРШНИ ИСПИТ  
 
  Дана 20,21,22,08.2019. године одржан је завршни испит у августовском 
испитном року. Испит је реализован у просторијама наше школе, а полагали 
су ученици са територије Шапца, Коцељеве, Владимираца и Богатића. 
 
 
   - СЕДНИЦЕ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА ОДРЖАНЕ 23.08. И 30.08.2019.ГОДИНЕ. 

 
 

    
       КРАЈ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ    
          31. 08.2019.ГОДИНЕ 


